

风

襄城县库庄初级中学
七(5)班 蒋依宸

如果,我是一阵风,我会吹过回忆,吹过现在,吹向未来;也会在盛夏时节,吹过操场,吹进教室,轻轻翻开书页。

如果,我是一阵风,我会吹过湖面,用我的手掌抚开水面荡漾的波纹,吹向湖边草地,吹向那群奔跑着的少年。我用轻巧的手,抚过洋溢青春气息的发梢,拭去那浸染着生命阳光热度的蒸腾的汗水,为他们带去清凉……

如果,我是一阵风,在看到路边哭泣的小女孩儿时,会为她温柔抹去伤心的泪水;在看到远离家乡的游子,在陌生的城市里苦苦挣扎付出汗水和心血时,会为他带去鼓励;风,虽不会言语,但裹着故乡的气息轻柔抚过时,便胜过一切苍白的语言。别怕路长梦远,总有星河照耀,清风抚面!

如果,我是一阵风,在天空飘落细雨时,我会凝视着天地,看云把水倒进河的怀里;在大雨滂沱时,我会穿过人群,掠过山巅,将那乌云推进群山之后,密林之中,将晴朗留给城市,把雨水留给绿林和村庄。

我带着春的旨意,将生机赋予万物;我携着夏的热情,驱开街头酷热,吹遍缕缕清凉;最喜欢秋日的到来,我会带着金黄的丰硕,将枝头挂满甜蜜和馨香;也会携着冬的洁白,给天地换上雪做的羽装。

如果,我是一阵风,会有温柔,也会勇敢,会有真诚,也会有奉献和爱的光芒!

(辅导老师 高亚红)

友情温暖我的心灵

襄城县库庄初级中学
七(14)班 蔡蒙蒙

父母给我们的爱是无私的,朋友给我们的爱是温暖的!

初次进入学校的我,对周围的一切都是陌生的,再加上我内向的性格,真的感觉度日如年。

第一次是在美术课上,我因为没有铅笔而手忙脚乱。是你,悄悄地递给我一根铅笔,还冲我笑了笑,那笑如冬日阳光,瞬间使我心里暖暖的。一支铅笔,缓解了我课堂上的尴尬;一个微笑温暖了我孤独的心灵。原来我并不孤单,友情就在我的身边。

第二次是在数学课下课时,我因为解不开一道问题而苦恼,你走来了,“怎么了?愁眉不展的。”倏然抬头正迎上你那阳光般的微笑!又是一暖。我羞涩地把自己不会的那道题给你看。“正好我也在算这道题,我们一起吧。”我愣了一下,随后我们一起投入“战斗”中,一起享受“胜利”的喜悦。

你总是在我困难之时伸出援助之手,从此我们彻底熟悉了,很快变成了无话不谈的好朋友。我们互帮互助,你有马虎的时候,我帮你纠正,我有困惑的地方,你耐心地开导,我们也一起帮助他人,因为我知道有许多人和我之前一样,都需要帮助与关心。

友情是什么?友情是冬日里的一缕阳光,友情是孤独时的抚慰,友情是快乐时的分享……

(辅导老师 郭楠楠)

那一刻,我没有放弃

襄城县库庄初级中学 九(11)班 杨雨涵

又是一节体育课,血红般的跑道被太阳晒得灼热。同学们不情愿地排好队,满脸都是不开心。

他来了,迈着悠闲的步伐向我们走来。殊不知,接下来我们将会多么痛苦!“先来三圈热身!”体育老师轻松地说。

豆大的汗珠滴落在草坪上,很快就被蒸发了。在我们体力快要耗尽时,可怕的八百米来了!一声哨响,同学们像轻盈的小鸟似的“飞”了出去,都抢到了内圈的“最佳位置”,我被挤得挪到外圈,心里默默地说:“这次又要不合格了!”

刚开始跑没多久,我就已经精疲力尽了,当我放慢速度,准备弯下腰喘气时,同学们一个个从我身边冲了过去。我紧张起来,继续向终点跑去。又熬过了一个一百米,这时,我

已经没有力气了,全身像快散架了似的酸软无力,胳膊也累得抬不起来,两只脚像灌了铅一样沉重。我愈发落后,望着同学们被汗水浸湿的后背,不禁燃起了斗志。“最后几秒,后面的同学,快点,该受惩罚了!”体育老师的这句话更激发了我的力量。我发了疯似地向前冲,狂风在我耳边“呼呼”地叫,但仍然能清晰地听到我的喘息声。

我在最后一刻冲过了终点。我弯下腰,两手扶着膝盖,热血涌向头部,我感到头部一阵发热,瘫坐在地上,好一会儿才缓过来,心里浮出几分窃喜,窃喜我没有放弃。

有时惩罚也是一种激励,但最重要的是关键时刻的不放弃,只要你相信——坚持就是胜利。

(辅导老师 梁朝霞)

留一点未来给自己

襄城县库庄初级中学 九(7)班 李源锦

“八年级也是非常重要的一年,这年的努力都是为了九年级打基础,每年只有一半的学生能考上高中,要认真学习啊。”这些话每个老师都说过,但之前的我总是感到不以为然,也并不会想自己的以后未来会是怎样的。以至于总是不给自己留一点后路,对待学习也总不认真。

进入九年级我才感同身受,原来中招才是转折点,只有上了好的高中,才会有更好的未来,我瞬间明白,以后的学习定然和之前的不同,这次是要赌上未来的。

当看到桌子前的一句句励志标语,真的想象到了他们那么多个难熬也熬下来之后的喜悦。可能我刚开始说要努力的时候心智不够坚定,但看

到上面的标语时,我便下定了决心,不管过去如何,但我会在这接下来的一年,也成为别人口中的奇迹。

数学题不理解,我会去找别人询问;英语不好,我会一点一滴的去积累;语文我会再提升,去突破一下。我明白日积月累总不会错,就算不能达到我的目标,但也一定不会差太远,就当是为了我自己的未来去搏一搏吧。

我不会去想是否能够成功,既然选择了远方,便只顾风雨兼程;我不去想身后会不会袭来寒风冷雨,既然目标是地平线,留给世界的只能是背影;不去想未来是平坦还是泥泞,只要敢于拼搏,一切都在意料之中。

(辅导老师 林泉)

为了青春,拼一把!

襄城县库庄初级中学 八(11)班 冀怡含

我出身于寒门,和班级大部分同学一样。大家可曾想过出身寒门的我们,和那些城市里一出生就站在我们想要到达的终点的人相比,简直有天壤之别。他们有一流的师资,可能从小就有名师一对一家教辅导,甚至有的从小在国外生活过并且说着一口流利的英语。而我们却连普通话都说不标准。我们像井底的蛙,没有见过外面的天。

当多数家长们大声呼喊不能让孩子输在起跑线时,我已认清起点已经注定的现实。我就是生在小小的县城里一个不起眼的村子,一个普通得不能再普通的家。但我的一生就应该在这小小的城里度过吗?不,我的梦想是大海,是清北;我的未来是光明,是希望,是阳光的所在地。即使通往梦想的路无比艰难,但我会努力并坚持。我时常会在绝望崩溃的边缘不断徘徊,在哭泣的泪水中一次又一次拿起笔继续写,一边哭一边向命运呐喊:加油,让暴风雨来得再猛烈些!我不认输,我一定要学出个样!

同学们,你的父母愿意哀求学校

收下你;愿意在劳累一天后听你诉说上学的小事;愿意在一次次的失望中选择再次相信你。你的父母多么伟大!到今天为止,我也想不明白,我的父母是怎样把我一个爱钻牛角尖、爱哭的小女孩养到这么大。同是寒门,我们的人生起点也许很糟糕,但我们的终点可以很精彩。现在很多人都说寒门难再出贵子,但我认为寒门子弟通过努力学习一定可以收获精彩的人生。要知道:我们现在努力学习是为了以后不哀求别人;我们现在奋笔疾书是为了让自己更优秀。难道你想一辈子居于人下?难道你想等踏入社会才醒悟、后悔?青春——这个代表我们一生中最美的时光的词语,我们应为之而付出加倍的努力,而有人却选择了放弃或假装努力,那么你的未来也将会是暗淡与落寞。

亲爱的同学们:青春很贵,请别浪费!切莫少壮不努力,老大徒伤悲。这条追逐梦想的荆棘之路上,我会与你相随,让我们一同进步、一同成长。为了这澎湃的青春,拼一把,一生无悔!

(辅导老师 田鹏涛)

跨出那一步

襄城县库庄初级中学
九(8)班 郭子扬

很多时候,成长需要跳出舒适圈,与未知的外界硬碰硬,跨出那一步很重要。

我不喜欢一个人面对挑战,有着怕麻烦的坏毛病,这也对我的生活产生很大影响。我知道自己要跨出那一步。

种子萌发需要突破重重阻碍,最后才能果实累累;鹰的雏鸟要从高处学习飞翔,经历一次次失败,最终成为展翅的雄鹰;金蝉脱壳,需要极大的努力。人也需要离开舒适圈,迈开那一步,才可能成功。

初中的数学题深奥难懂,我又因怕麻烦的性格,不向其他人请教问题。久而久之,数学成绩下滑。在父母的一次次责备下,我开始摆脱怕麻烦的毛病。对我来说,向别人虚心请教难于上青天。在外界的督促下,我跨出了极其艰难的一步。

终于,我用最后一个月的时间把数学成绩提了上去。渐渐地,我遇事不再逃避,也不抱怨。因为只有跨出那一步,问题才会解决。

“不积跬步,无以至千里。”把人生漫长的路分成无数个“一步”。脚踏实地,拥有跨出那一步的勇气,才能顺利走完曲折的路。

无论前方的浪有多高,船够坚固就能乘风破浪;无论前方的路有多少未知的迷雾,自身够亮就不会畏惧黑暗;无论前方的路有多陡,跨出那一步总会成功。

(辅导老师 刘红琴)

坚定信念

襄城县库庄初级中学
七(12)班 潘泽阳

信念是太阳,带给我们不灭的希望;信念是脊梁,支撑着不倒的灵魂。作为青少年的我们,更要坚定自己的信念,用顽强的意志来铸就成功,实现自己的梦想。

海伦·凯勒在一岁多的时候,因为生病,眼睛失明,耳朵也听不见世间美妙的声音了。由于这个原因,她的脾气变得非常暴躁,经常摔东西。她的家人见她如此,十分心疼,便给她请了一位很有耐心的家庭教师——安妮·莎莉文小姐。在她的熏陶和教育下,海伦逐渐变了。她感受到每个人都爱她,所以她不能辜负他们对她的期望,这便成了她的信念。从此,她利用仅有的触觉、味觉和嗅觉来认识四周的环境,努力充实自己,后来,她还进一步学习了写作。多年以后,她的第一本著作《我生活的故事》一出版,便轰动了全美国。

海伦·凯勒是靠着自己的坚持不懈和顽强的信念活下来的。面对自身的缺陷,她没有自暴自弃,反而更加努力上进。她是伟大的。

志在山顶的人,不会因为贪恋山腰的风景就停下继续攀登的脚步。坚定自己的信念,冲破一切困难,便会创造一个美好的人生,使自己登上成功的顶峰,达到自己理想的彼岸。

(辅导老师 刘宝会)